p=Tas B ov =5 Bio-2

Bapuant Ne 231

YCTaHOBITH  BIANOBIAHICTD MDK  TIEOMETPUYHUMM  HEpPETBOPCHHAMHU  rpadika  QyHKIi{
y = cosx(1 —4) Ta dyHkiisMH, OlepKAHUMHU B PE3YILTaT] IUX nepeTBopensb (A—]T).

s

rpadix GyHKIIT Y = COSX mapajeabHO NEPEHECIH B3IOBXK oci Ox Ha JBI OAMHHUIII JIIBOPYY
rpadik GyHKUii Y = COSX mapajenbHO HepeHecin B3IoBxk oci Oy Ha BI OMMHUILI BHH3
rpa¢ik GyHKmii y = COSX cTucHynu 1o oci Ox y aABa pasu

rpagik GpyHkuii y = COSX cTucHyH 10 oci Oy y nBa pazu

A y=cos(2x)
1

b y:icosx

B y=cos(x—2)

I' y=cos(x+2)

A y=cos(x—2)
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